



ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ &
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ

Ταχ. Δ/ση: Κωστακιοί, 47100 ΑΡΤΑ
Τηλ.: 2681050230-50227-50200
Φάξ: 2681050240
E-mail: tegeo@teiep.gr

Αρτα, 24 / 02 / 2014

Αριθ. Πρωτ.: 371

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΤΡΟΦΟΥΣ

Το Τμήμα Τεχνολόγων Γεωπόνων του ΤΕΙ Ηπείρου, με την υπ' αριθ. 2^η /18-02-2014 απόφαση της Συνέλευσης, προσκαλεί επιστήμονες αναγνωρισμένου κύρους, είτε κατόχους διδακτορικού διπλώματος, είτε υποψήφιους διδάκτορες, είτε κατόχους μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών, είτε πρόσωπα εξαιρετικής τεχνικής εμπειρίας να υποβάλουν αίτηση για την αναγόρευσή τους σε υποτρόφους για τη διεξαγωγή ερευνητικού έργου, το οποίο μπορεί να περιλαμβάνει επιστημονικό, οργανωτικό, αυτοδύναμο διδακτικό, εργαστηριακό ή κλινικό έργο, για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2013-14.

Η αναγόρευση πραγματοποιείται με απόφαση της Συνέλευσης του ΤΕΙ Ηπείρου, η οποία εκδίδεται μετά από πρόταση του Τμήματος. Στην απόφαση αυτή καθορίζεται το ύψος της υποτροφίας (αποζημίωσης) και οι εβδομαδιαίες ώρες διεξαγωγής του ερευνητικού έργου, οι οποίες δεν μπορεί να υπερβαίνουν τις δεκαοκτώ (18) ώρες. Η διάρκεια της υποτροφίας αντιστοιχεί στο εαρινό διδακτικό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2013-14, με την πρόνοια ότι ο υπότροφος, εφόσον αναλάβει αυτοδύναμο διδακτικό, εργαστηριακό ή κλινικό έργο, υποχρεούται να διεξάγει τις εξετάσεις των αντίστοιχων μαθημάτων κατά την εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου 2014.

Οι προσφερόμενες υποτροφίες ανά γνωστικό αντικείμενο/ειδικότητα είναι οι ακόλουθες:

ΚΩΔΙΚΟΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ	ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ / ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΩΡΑΡΙΟ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ
ΤΓΕ-01	ΠΑΘΟΛΟΓΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΖΩΩΝ	4 ώρες
ΤΓΕ-02	ΘΗΡΑΜΑΤΟΤΡΟΦΙΑ	2 ώρες
ΤΓΕ-03	ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΖΩΩΝ	3 ώρες
ΤΓΕ-04	ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑ	2 ώρες

ΤΓΕ-05	ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΑ ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑ	9 ώρες
ΤΓΕ-06	ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΕΔΑΦΟΛΟΓΙΑ, ΘΡΕΨΗ ΦΥΤΩΝ ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΦΥΛΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ	4 ώρες
ΤΓΕ-07	ΓΕΝΕΤΙΚΗ	4 ώρες
ΤΓΕ-08	ΦΙΛΟΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ	2 ώρες
ΤΓΕ-09	ΧΗΜΕΙΑ	3 ώρες

Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να επιλέξει συνολικά για το εαρινό διδακτικό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2013-14 σε επίπεδο Τμήματος μέχρι δύο (2) γνωστικά αντικείμενα/ειδικότητες και σε επίπεδο ΤΕΙ μέχρι τρία (3) γνωστικά αντικείμενα/ειδικότητες. Ειδικότερα, ο ενδιαφερόμενος μαζί με την αίτησή του υποχρεούται να υποβάλλει και υπεύθυνη δήλωση για τον αριθμό των γνωστικών αντικειμένων που επέλεξε σε επίπεδο Τμήματος και ΤΕΙ.

A. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

1. Αίτηση και υπεύθυνη δήλωση (επισυνάπτονται σχετικά έντυπα).
2. Βασικό τίτλο σπουδών ΑΕΙ, συναφή με το γνωστικό αντικείμενο/ειδικότητα της προσφερόμενης υποτροφίας από το Τμήμα.
3. Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών ή/και διδακτορικό δίπλωμα, συναφή με το γνωστικό αντικείμενο/ειδικότητα της προσφερόμενης υποτροφίας από το Τμήμα.
4. Βεβαίωση του οικείου Τμήματος Πανεπιστημίου που να τεκμηριώνει ότι ο υποψήφιος εκπονεί διδακτορική διατριβή, στην οποία θα αναφέρονται το θέμα, ο επιβλέπων καθηγητής και η ημερομηνία έναρξης εκπόνησης της διδακτορικής διατριβής.
5. Τεκμηρίωση του επιστημονικού κύρους του υποψηφίου.
6. Τεκμηρίωση της εξαιρετικής τεχνικής εμπειρίας του υποψηφίου.
7. Κάθε άλλο δικαιολογητικό που κατά την κρίση του ενδιαφερόμενου μπορεί να ενισχύσει την υποψηφιότητά του, όπως: βεβαιώσεις επαγγελματικής προϋπηρεσίας σε αντικείμενο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο/ειδικότητα της προσφερόμενης υποτροφίας, βεβαιώσεις που τεκμηριώνουν ευδόκιμη διδακτική προϋπηρεσία στο Τμήμα που εκδίδει την πρόσκληση ή σε άλλο Τμήμα του ΤΕΙ Ηπείρου ή άλλου ΤΕΙ (επιστημονικός / εργαστηριακός συνεργάτης) ή Πανεπιστημίου (ΠΔ 407/80), βεβαιώσεις συμμετοχής στην ερευνητική ομάδα εκπόνησης ερευνητικού έργου ΑΕΙ ή αναγνωρισμένου Ερευνητικού Κέντρου, δημοσιευμένο επιστημονικό / ερευνητικό έργο, συμπεριλαμβανομένων

εκδόσεων, βιβλίων, συλλογικών τόμων, κ.α., διπλώματα ευρεσιτεχνίας, κλπ. Όποια από τα προηγούμενα δικαιολογητικά υπάρχουν θα συνεκτιμηθούν θετικά.

B. ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν στη Γραμματεία του Τμήματος την **αίτηση**, την **υπεύθυνη δήλωση (χρησιμοποιώντας υποχρεωτικά τα σχετικά έντυπα)** και τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά. **Οι ενδιαφερόμενοι, που είχαν υποβάλει αίτηση και φάκελο υποψηφιότητας στο Τμήμα, στο πλαίσιο της προκήρυξης με αριθ. πρωτ. Φ.5/2944/24-05-2013 του ΤΕΙ Ηπείρου, μπορούν να υποβάλουν μόνο την αίτηση και την υπεύθυνη δήλωση.**

Τα **δικαιολογητικά** πρέπει να φέρουν αρίθμηση, να είναι τοποθετημένα μέσα σε ειδικό φάκελο και να συνοδεύονται από βιογραφικό σημείωμα, συνοπτική ανάλυση του επιστημονικού έργου, καθώς και πίνακα των υποβαλλόμενων δικαιολογητικών.

Τα **δικαιολογητικά** που υποβάλλονται πρέπει να είναι θεωρημένα επίσημα από τις κατά νόμο αρμόδιες αρχές. Το αυτό ισχύει και για τα ξενόγλωσσα δικαιολογητικά τα οποία πρέπει να συνοδεύονται από νόμιμες μεταφράσεις. Οι τίτλοι σπουδών του εξωτερικού πρέπει να συνοδεύονται από πράξη ή βεβαίωση του οικείου οργάνου (ΔΟΑΤΑΠ, ΔΙΚΑΤΣΑ) με την οποία αναγνωρίζονται ως ισότιμοι και αντίστοιχοι προς τίτλους που απονέμονται από τα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της ημεδαπής.

Οι **πολίτες των κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης**, εκτός των ανωτέρω δικαιολογητικών, οφείλουν να υποβάλλουν και πτυχίο ή μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών Ελληνικού Τμήματος Πανεπιστημίου ή απολυτήριο Ελληνικού Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου ή πιστοποιητικό ελληνομάθειας Δ' επιπέδου από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το οποίο θα αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και άνετη χρήση της Ελληνικής Γλώσσας.

Συμπλήρωση των δικαιολογητικών της πρόσκλησης μετά την κατάθεση και πρωτοκόλληση των αιτήσεων υποψηφιότητας, επιτρέπεται μόνο αν πρόκειται για διευκρινιστικά στοιχεία που ζητήθηκαν συμπληρωματικά από τα αρμόδια όργανα του Τμήματος και αφορούν σε δικαιολογητικά που κατατέθηκαν εμπρόθεσμα.

Για να αξιολογηθεί ο υποψήφιος ως **επιστήμονας αναγνωρισμένου κύρους** θα πρέπει κατ' ελάχιστο να διαθέτει: α) διδακτορικό δίπλωμα συναφές με το γνωστικό αντικείμενο/ειδικότητα της προσφερόμενης υποτροφίας, β) τρεις τουλάχιστον πρωτότυπες δημοσιεύσεις, συναφείς προς το γνωστικό αντικείμενο/ειδικότητα της προσφερόμενης υποτροφίας, σε επιστημονικά περιοδικά αναγνωρισμένου κύρους, και γ) τετραετή επαγγελματική δραστηριότητα κατάλληλου επιπέδου σε αντικείμενο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο/ειδικότητα της προσφερόμενης υποτροφίας, η οποία μπορεί να περιλαμβάνει εργασία ως ερευνητής σε αναγνωρισμένα Ερευνητικά Κέντρα, επ' αμοιβή συμμετοχή στην ερευνητική ομάδα σε οργανωμένα ερευνητικά προγράμματα, μέχρι δύο έτη αυτοδύναμη διδασκαλία μαθημάτων σχετικών με το γνωστικό αντικείμενο/ειδικότητα της υποτροφίας σε ΑΕΙ ή ομοταγή Ιδρύματα του εξωτερικού ή συνδυασμό των ανωτέρω δραστηριοτήτων. Κάθε άλλο προσόν που διαθέτει ο υποψήφιος προς ενίσχυση του επιστημονικού του κύρους και τεκμηριώνεται με τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα συνεκτιμηθεί θετικά.

Για να αξιολογηθεί ο υποψήφιος ως **πρόσωπο εξαιρετικής τεχνικής εμπειρίας** θα πρέπει κατ' ελάχιστο να διαθέτει: α) Πτυχίο ΑΕΙ αντίστοιχης ειδικότητας με το γνωστικό αντικείμενο/ειδικότητα της προσφερόμενης υποτροφίας ή αναγνωρισμένο ισότιμο τίτλο ομοταγούς Ιδρύματος της αλλοδαπής, και β) πενταετή επαγγελματική δραστηριότητα στο αντικείμενο/ειδικότητα της προσφερόμενης υποτροφίας. Κάθε άλλο προσόν που διαθέτει ο υποψήφιος προς ενίσχυση της τεχνικής εμπειρίας του και τεκμηριώνεται με τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα συνεκτιμηθεί θετικά.

Το ύψος της υποτροφίας (αποζημίωσης) και οι εβδομαδιαίες ώρες διεξαγωγής του ερευνητικού έργου θα ρυθμιστούν με την απόφαση αναγόρευσης του υποτρόφου από τη Συνέλευση του ΤΕΙ Ηπείρου. Ενδεικτικά, αναλόγως των προσόντων των υποτρόφων και για διεξαγωγή εβδομαδιαίου ερευνητικού έργου δεκαοκτώ (18) ωρών, το ύψος της υποτροφίας αντιστοιχεί σε: 6.102 € προκειμένου για επιστήμονες αναγνωρισμένου κύρους, 5.724 € προκειμένου για κατόχους διδακτορικού διπλώματος, 5.202 € προκειμένου για υποψήφιους διδάκτορες ή κατόχους μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών και 4.860 € προκειμένου για πρόσωπα εξαιρετικής τεχνικής εμπειρίας.

Η διάρκεια της υποτροφίας αντιστοιχεί στο εαρινό διδακτικό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2013-14, με την πρόνοια ότι ο υπότροφος, εφόσον αναλάβει αυτοδύναμο διδακτικό, εργαστηριακό ή κλινικό έργο, υποχρεούται να διεξάγει τις εξετάσεις των αντίστοιχων μαθημάτων κατά την εξεταστική περίοδο του **Σεπτεμβρίου 2014**.

Το ΤΕΙ Ηπείρου δεν υποχρεούται να αναγορεύσει υποτρόφους σε όλα τα προσφερόμενα από το Τμήμα γνωστικά αντικείμενα/ειδικότητες. Οι αναγορεύσεις υποτρόφων θα γίνουν με βάση τις ανάγκες του Τμήματος και τις διαθέσιμες πιστώσεις του Ιδρύματος.

Η λήψη της υποτροφίας σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να θεωρηθεί ότι υποκρύπτει σχέση εργασίας ούτε δημιουργεί εργασιακά, ασφαλιστικά ή άλλα δικαιώματα ή δικαίωμα μετατροπής της υποτροφίας σε σύμβαση έργου ή σύμβαση ορισμένου ή αορίστου χρόνου, έναντι του ΤΕΙ Ηπείρου ή του Δημοσίου.

Γ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν στη Γραμματεία του Τμήματος (09:00 – 13:00, όλες τις εργάσιμες ημέρες), την αίτηση, την υπεύθυνη δήλωση και το φάκελο υποψηφιότητας με τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε ταχυδρομικά, **από την Τρίτη 25-02-2014 μέχρι και την Τρίτη 04-03-2014**.

Όσοι ενδιαφερόμενοι **δεν υποχρεούνται να υποβάλουν φάκελο δικαιολογητικών** μπορούν να αποστείλουν ενυπόγραφα την αίτηση και την υπεύθυνη δήλωση στο fax ή στο e-mail (σαρωμένα/σκαναρισμένα έγγραφα) της Γραμματείας του Τμήματος.

Η παρούσα πρόσκληση και τα συνημμένα έντυπα είναι αναρτημένα στις ανακοινώσεις των ιστοσελίδων του Τμήματος (crprod.teiep.gr, www.anprod-teiep.gr, fla.teiep.gr), της ιστοσελίδας της Επιτροπής Ερευνών του Ιδρύματος (research.teiep.gr) και της κεντρικής ιστοσελίδας του ΤΕΙ Ηπείρου (www.teiep.gr).

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στους ενδιαφερόμενους από τη Γραμματεία του Τμήματος, 09:00 – 13:00, όλες τις εργάσιμες ημέρες.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος (*)

**Ιωάννης Σκούφος
Καθηγητής**

(*) Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στο αρχείο του Τμήματος.